

कलाकारों के सहायतार्थ संस्कार भारती आयोजित करेगी “पीर पराई जाने रे”

नयी दिल्ली । संस्कार भारती की 82वीं अखिल भारतीय प्रबंधकारिणी की दो दिवसीय वार्षिक बैठक ले लिए गए निर्णय के अनुसार संस्कार भारती आगामी 9 जुलाई को वर्चुअल कन्सर्ट आयोजित करने जा रही है जिसमें देश के कला, साहित्य, सङ्गीत, नृत्य एवं सिनेमा जगत के ख्यातिप्राप्त कलाकार अपनी प्रस्तुति देंगे और जरूरतमंद कलाकारों की सहायता के लिए समाज से अपील भी करेंगे।

इस समारोह में सर्व श्री पण्डित बिरजू महाराज, अमजद अली खान डॉ. सोनल मानसिंह, सुभाष घई, डॉ. कुमार विश्वास राजेन्द्र गंगानी, नागराज हवलदार, हरिहरण, शंकर महादेवन, सोनू निगम, कैलाश खेर, अनुपम खेर, सुश्री कविता सेठ, सुश्री मधु श्री, दलेर मेहंदी, अनूप जलोटा, प्रकाश झा, सुरेश वाडेकर, श्रीमती मधु तैलंग, श्रीमती अनुराधा पौडवाल, हंसराज हंज, वसिफुद्दीन डागर, अनवर खान आदि श्रेष्ठ कलाकार भाग लेने वाले हैं।

उल्लेखनीय है संस्कार भारती, दिल्ली प्रांत द्वारा विभिन्न कला विधाओं के अग्रणी कलाकारों द्वारा कला क्षेत्र की वर्तमान चुनौतियों एवं कलाकारों के संघर्ष पर ‘पीर पराई जाने रे’ पहल नाम से कलाकारों की सहायता पहल की शुरुवात की है जिसमे कलाकारों की आर्थिक सहायता हेतु धनराशि एकत्रित करने पर गंभीरता से कार्य कर रही है साथ ही महामारी के इस कठिन समय में केंद्र सरकार एवं विभिन्न राज्य सरकारों को भी संस्कृतिकर्मियों की समस्याओं से अगवत करवाने हेतु ज्ञापन भी सौंपे गए हैं।

इसी सन्दर्भ में अभियान के संरक्षक मंडल एवं अन्य पदाधिकारियों का मनोनयन किया गया है जिसके संरक्षक मंडल में कथक सम्राट पंडित बिरजू महाराज, नृत्यांगना एवं कला विदुषी तथा राज्यसभा सांसद डॉ. सोनल मानसिंह, प्रख्यात सरोद वादक उस्ताद अमजद अली खां, सुप्रसिद्ध मूर्तिकार राम वी. सुतार, पंडित साजन मिश्रा, वरिष्ठ पत्रकार रजत शर्मा, भरतनाट्यम नृत्यांगना डॉ. सरोजा वैधनाथन, नाटक लेखक एवं निर्देशक तथा सेवानिवृत्त आईएएस अधिकारी डी.पी. सिन्हा का नाम सम्मिलित है. सेवानिवृत्त आईएएस अधिकारी शक्ति सिन्हा और विख्यात कवि एवं विचारक डॉ. कुमार विश्वास को समिति के उपाध्यक्ष के रूप में तथा भूपेंद्र कौशिक व महेंद्र गुप्ता को कोषाध्यक्ष मनोनीत किया गया है. पूर्व विदेश मंत्री स्वर्गीय सुषमा स्वराज की पुत्री अधिवक्ता बांसुरी स्वराज एवं प्रज्ञा अग्रवाल सदस्य बनाई गई हैं। अभियान के अध्यक्ष श्री हंसराज हंस जी हैं। समारोह का सञ्चालन प्रसिद्ध लोक गायिका मालिनी अवस्थी एवं प्रसिद्ध लेखक मनोज मुन्तसिर करने वाले हैं।

बृजेश भट्ट

मीडिया समन्वयक

संस्कार भारती

9999280664